LE.S. LAS AGUAS 24 de marzo de 2011
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1. El tiempo (en horas) que permanecen los coches en un determinado taller de reparacion es una

variable aleatoria con distribucion Normal de desviacion tipica 4 horas.

a) Se eligieron, al azar, 16 coches del taller y se comprob6 que, entre todos, estuvieron 136 horas
en reparacion. Determine un intervalo de confianza, al 98.5%, para la media del tiempo que

permanecen los coches en el taller.

b) Determine el tamafio minimo que debe tener una muestra que permita estimar la’ media del
tiempo que permanecen en reparacion los coches en ese taller con un error en la‘estimacion no

superior a una hora y media y con el mismo nivel de confianza del apartado anterior.

2. Se ha aplicado un medicamento a una muestra de 200 enfermos y se ha observado una respuesta
positiva en 140 de ellos. Estimese, mediante un intervalo de confianza del 99%, la proporcion de

enfermos que responderan positivamente si este medicamento se aplicase a la poblacion de la que se

ha extraido la muestra.
3. Se ha lanzado una moneda al aire 200 veces y'se ha obtenido cara en 120 ocasiones.
a) Estime, mediante un intervalo de confianza, al-90%, la-probabilidad de obtener cara.

b) Se pretende repetir la experiencia para conseguir'que el erro cometido sea inferior a 0.03, con un

nivel de confianza del 97%. (Cual debe ser el tamafio minimo de la muestra?

4. La resistencia a la rotura, de un tipo de.hilos de pesca, es una variable aleatoria Normal, con media
4 kg y desviacion tipica 1.4 kg Se toman-muestras aleatorias de 25 hilos de este tipo y se obtiene la

resistencia media a la rotura.
a) ;Como se distribuye-la-resistencia media a la rotura?

b) (Cual es la probabilidad de que la resistencia media a la rotura no pertenezca al intervalo de

extremos 3.90'kg y 4.15 kg ?
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